
Итоги анкетирования по оценке уровня удовлетворенности пациентов качеством условиями оказания медицинской
помощи в филиале №1 ФГБУ «3 ЦВКГ имени А.А. Вишневского» МО РФ

О бщ ая и н ф орм ац и я об ан к ети руем ом

№  п.п В оп рос Р асч ет  п оказателя

1.
В аш  пол. М уж чин  -  78%  

Ж ен щ и н  -  22%

2.

В аш  возраст. 18-30 л е т - 2 3 %
31 -40 л ет  -  25 

4 1 -50  л ет  -  25 

51-60  л ет  -  14 

С тарш е 60 л ет  -  13

3.

Вы л еч и л и сь  в госп и тал е как: В оен н о сл у ж ащ и х  - 5 7 %

В оен н ы х  п ен си о н ер о в  -  15%

Ч лен ов сем ей  о ф и ц ер о в  к ад ра или зап аса  - 5 %  

П о О М С  -  17%

П о ли н и и  Д М С  -  1,6%

За н ал и ч н ую  оп л ату  -  2 ,4%

Д р у го е  - 2 %

4.

К ак В ы  поступили  в го сп и тал ь? Н ап рави ли  из воен н ой  поли кли н и ки  -  60%

Н ап рави ли  из п ол и кл и н и к и  по м есту  ж и тел ьств а  -  6%  

П ереводом  из д р у го го  л еч еб н о го  учреж д ен и я  - 4%  
Д остави л и  по ск о р о й  п ом ощ и  -  6%

О бр ати л и сь  сам о сто ятел ьн о  -  19%

Д р у го е  -  5%

I. «Открытость и доступность информации об организации»

5.

П ри обращ ен и и  в госп и тал ь  В ы  о б р ащ ал и сь  к и н ф орм ац и и , 
разм ещ ен н ой  на и н ф о р м ац и о н н ы х  стен д ах  в п ом ещ ен и ях  
госп и таля?

К ол и ч ество  б ал л ов  - 12,6

6.

П ри обращ ен и и  в го сп и тал ь  В ы  о б р ащ ал и сь  к и н ф орм ац и и , 
разм ещ ен н ой  на оф и ц и ал ьн о м  сай те  госп и тал я?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 9

7.

И сп ол ьзуете  ли  Вы эл ек тр о н н ы е  серви сы  для 
взаи м од ей стви я с го сп и тал ем  (эл ек тр о н н о е  обращ ен и е , 
эл ектрон н ая  п очта, часто  зад ав аем ы е  воп росы  и др .)?

К о л и ч ество  бал л ов  - 5

8.

В ы  у довл етворен ы  о тк р ы то стью , п о л н отой  и д о сту п н о стью  
и н ф орм ац и и  о д еятел ьн о сти  госп и тал я , разм ещ ен н ой  на 
и н ф орм ац и он н ы х  стен д ах  в его  п ом ещ ен и ях  и на 
оф и ц и альн ом  сай те?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 35,5

Баллы по критериям I: 6,2 из 10
II. «Комфортность условий предоставления услуг, включая время ожидания предоставления медицинской услуги»

9.
Вы у д о в л етворен ы  к о м ф о р тн о стью  у сл ови й  п р ед оставл ен и я  
усл уг  в госп и тал е?

К о л и ч ество  бал л ов  - 29 ,5

10.
Вы у довл етворен ы  сан и тар н ы м  состо ян и ем  п ом ещ ен и й  
госп и таля?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 9 ,7

11. Вы удовл етв о р ен ы  к ач еством  д и агн о сти к и ? К о л и ч ество  б ал л ов  - 9,9

12.

С кол ько  дн ей  со стави л  ср о к  о ж и д ан и я  п лановой  
госп и тали зац и и  в воен н ы й  го сп и тал ь  п осле вы дачи  
н ап равлен и я на го сп и тал и зац и ю ?

К ол и ч ество  б ал л ов  - 6

13. Вы у довл етворен ы  к ач еством  п и тан и я? К ол и ч ество  бал л ов  - 9,2

14.
О зн аком лен ы  ли  Вы с вр ач еб н ы м и  р ек о м ен д ац и ям и  после 
п роведен н ого  л еч ен и я?

К ол и ч ество  б ал л ов  - 9 ,9

15.

П ри ходи лось  ли  Вам оп л ач и вать  к ак и е-л и б о  услуги  
н еп осред ствен н о  м ед и ц и н ско м у  п ерсон ал у  госп и тал я?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 10



16.

П ри ходи л ось  ли  В ам  оп л ач и вать  м ед и кам ен ты  или 
м ед и ци н ское и м ущ ество  за  л и ч н ы е  ср ед ства , н аход ясь  на 
л еч ен и и  в госп и тал е (для п ац и ен то в , п о л учавш и х  л еч ен и е  за  

плату - д о п о л н и тел ьн о  св ер х  р азм ер о в  оп латы  услуг, 
указан н ы х  в д о го в о р е )?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 9 ,9

Баллы по критериям II: 28,2 из 30
III. «Доступность услуг для инвалидов»

17.
И м еете ли  Вы у стан о в л ен н у ю  груп п у  о гр ан и ч ен и я  
тр у д о сп о со б н о сти ?

4 ,30%

18.
У д овл етворен ы  ли В ы  д о с ту п н о с тью  у сл у г  для  и н вал и д ов? К о л и ч ество  б ал л ов  - 92 ,9

Баллы по критериям III: 9,2 из 10
IV. «Доброжелательность, вежливость работников медицинской организации»

19.
Вы удовл етв о р ен ы  д о б р о ж ел ател ьн о сть ю , веж л и востью  
р аб отн и к ов  п р и ем н ого  о тд ел ен и я ?

К о л и ч ество  б ал л ов  - 24 ,6

20.
Вы у довл етворен ы  д о б р о ж е л ате л ьн о с ть ю , веж л и востью  
врачей ?

К ол и ч ество  б ал л ов  - 24 ,9

21. Вы у д о в л етворен ы  д о б р о ж е л ате л ьн о с ть ю , веж л и востью К о л и ч ество  бал л ов  - 24 ,8

22.

Вы у д о в л етворен ы  д о б р о ж е л ате л ьн о с ть ю , веж л и востью  
раб отн и к ов  при и сп о л ьзо ван и и  д и стан ц и о н н ы х  ф орм  
взаи м од ей стви я (тел еф он , к олл -ц ен тр , эл ек тр о н н ы е 
серви сы )?

К ол и ч ество  бал л ов  - 24 ,8

Баллы по критериям IV: 24,7 из 25
V. «Удовлетворенность условиями оказания услуг»

23.
Р еком ен довали  бы  Вы госп и тал ь  для о к азан и я  м ед и ци н ской  
п ом ощ и ?

К ол и ч ество  бал л ов  - 29 ,8

24.

Вы у д о в л етворен ы  н ави гац и ей  вн утри  госп и тал я  
(п ред оставл ен и ем  и н ф о р м ац и и  о разм ещ ен и и  каб и нетов  
м ед и ци н ски х  р аб отн и к ов , л аб о р ат о р н ы х  и д и агн о сти ч еск и х  
п одразд елен и й , сан и тар н о -ги ги ен и ч еск и х  п ом ещ ен и й  н др .)?

К о л и ч ество  бал л ов  - 19,6

25.
В целом  Вы у д о в л етв о р ен ы  кач ество м  оказан н ы х  Вам 
м еди ци н ски х  усл уг?

К о л и ч ество  б ал л о в  - 49 ,8

Баллы по критериям V: 24,8 из 25

Общее количество баллов: 93,1 из 100


